
令和７年 ゴーヤ日誌 

 

 

５月１２日 緑のカーテン用のゴーヤの苗４０本と肥料が届きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

５月２0 日 ゴーヤを這わせるためのネットを設置しました。 

      立派な緑のカーテンになってもらうため、高い位置までネットをくくりつけ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青々と茂っている元気な

苗がたくさん届きました。 



 

 

 6 月 4 日 苗の植え付けと、プランターの設置をしました。 

      成長が早いものはもうツルが伸び、花が元気に咲いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

橋津さんが毎日冷たい 

井戸水を汲んで水やり

をしてくれています。 

早くも開花しました。 



 

 

６月 24 日 東側も西側も葉の数が増え始め、つるも順調に伸びています。 

      東側の一部ゴーヤが換気扇に絡んでおり大変なことになりそうだったので 

移動しました。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つるがだいぶ伸びてきました 



 

 

7 月 16 日 今年初めての収穫。15 ㎝～18 ㎝のものが 3 つとれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７月１８日 たくさん収穫できたので、公民館内にて地域の方にもおすそわけしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この可愛い花が立派な

ゴーヤになりました。 

毎年このようにして自由

に持って帰ってもらうの

ですが、皆さん夏になると

楽しみにしてくださって

います。 



  

 ７月２８日 だいぶ葉が密集し、緑のカーテンとして活躍してくれるようになりました。 

       実ったゴーヤは定期的に地域の皆さんに持って帰ってもらっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西側 

上まで伸びきって換気扇や天井

にまで這い始めています。 

日当たりが良く、東側よりも 

葉が密集し生い茂っています。 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

東側 

西側ほど日当たりがよくない

ので葉の茂りは控えめですが、

実はたくさん収穫できます。 



 

８月６日 白ゴーヤが初めて実をつけました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【比較】 

緑のゴーヤより粒が少なめで大きいです。モコモコしていて可愛い見た目をしています。 

緑ゴーヤより比較的苦味が少ないため、サラダなどにしても食べやすいと言われています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



８月７日 白ゴーヤが２つ実をつけていました。 

     実が白いので見つけやすいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

９月２日 緑のカーテンに応募する写真を何枚か撮影しました。 

     まだまだ暑い日が続いていますが、ゴーヤは元気にツルを伸ばし続けています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

熟れたゴーヤはオレンジ色に

なり、破裂して赤い種を落とし

ます。 

ネットを越えてツルを 

伸ばしています。 



 

９月５日 緑のカーテンにはこの３枚で応募しました。 

     今年は残念ながら入賞できませんでしたが、来年また応募予定です。 


